
 

bison-gear.com  Strona 1 z 6 

 
Jeep Wrangler JL  

Półka Wyprawowa 
Instrukcja Montażu 

SH-WRN-JL 

 

 

 

 Zanim rozpoczniesz 
Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. Półka Wyprawowa jest dostarczana w jednej przesyłce. 
Upewnij się, że w opakowaniu znajdują się wszystkie elementy z Listy Części, zamieszczonej 
na następnej stronie. Zbierz potrzebne narzędzia. Do instalacji produktu będzie potrzebna 
pomoc jednej osoby dorosłej. 



 

bison-gear.com  Strona 2 z 6 

 Lista części: 
LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Półka 
wyprawowa 1 

 

 
 

2 Przedni panel 1 

 

 
 

3 Prawy uchwyt 1 

 

 
 

4 Lewy uchwyt 1 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 3 z 6 

5  Śruba M5x12 
ISO 7380-2 8 

 

6 Śruba M6x16 
ISO 7380-2 4 

 

7 Śruba M8x25  
ISO 7380-2 4 

 

8 
Nakrętka 

kołnierzowa M5 
DIN 6923 

8 
 

9  Nakrętka M6 
DIN 985 4 

 

10 
Podkładka 
płaska M6 

DIN 125 
4 

 
 

 Lista potrzebnych narzędzi1: 
- Klucz imbusowy 3 mm (sześciokątny) 
- Klucz imbusowy 4 mm (sześciokątny) 
- Klucz imbusowy 5 mm (sześciokątny) 
- Klucz płaski 8 mm  
- Klucz płaski 10 mm  

 
1 UWAGA: Narzędzia nie są dołączone do zestawu. 



 

bison-gear.com  Strona 4 z 6 

 

 

 

Schemat Półki Wyprawowej 

 
 

 



 

bison-gear.com  Strona 5 z 6 

 Montaż: 
Przed rozpoczęciem montażu zapoznaj się ze Schematem Półki Wyprawowej 
na stronie 4. Znajdziesz tam szczegółowy rysunek ukazujący, jak zamontować 
półkę. Aby poprawnie zainstalować produkt, podążaj za poniższymi 
wskazówkami: 

 

1. Zdemontuj dwie (jedną po lewej i jedną po prawej stronie) fabryczne 
plastikowe osłony umieszczone na klatce bezpieczeństwa (zdjęcie 
poniżej).  

 

 

 

2. Zamontuj prawy i lewy uchwyt za pomocą śrub M8x25 w miejscu 
fabrycznych osłon. 



 

bison-gear.com  Strona 6 z 6 

W następnym kroku należy skorzystać z pomocy jednej osoby, która 
przytrzyma półkę dachową podczas montażu.  

 

3. Umieść półkę pomiędzy dwoma uchwytami i przymocuj ją za pomocą 
śruby M6x16, podkładki płaskiej oraz nakrętki M6.  

 

4. Przed dokręceniem śrub można zmienić poziome i pionowe położenie 
półki.  

 

5. Po wybraniu najlepszej dla siebie pozycji – dokręć śruby.  

 

Upewnij się, że wszystko jest prawidłowo zamontowane, a wszystkie śruby są 
dokręcone. Jeśli wszystko jest w porządku – Twoja praca została zakończona.  

Po przejechaniu 50 km z półką wyprawową sprawdź dokładnie wszystkie 
śruby i w razie potrzeby dokręć je ponownie. 

 

Dobrej zabawy z produktem od Bison Gear! 

 

Email: contact@bison-gear.com 

Telefon: +48 505 642 981 


